

Информация о результатах работы прокуратуры при осуществлении надзора за соблюдением прав субъектов предпринимательской деятельности

11.07.2014

Межрайонной прокуратурой на постоянной основе проводятся проверки в сфере соблюдением прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Так, в первом квартале 2014 года с целью исключения нарушения прав предпринимателей проведена проверка правовых актов-Регламентов управ районов Солнцево, Ново-Переделкино и Внуково.

При изучении п.9.3 регламента Управы района Внуково установлено, что « на прием к должностным лицам управы могут записаться жители района, если их вопрос не был решен на уровне служб района и требуется личное участие должностных лиц управы» Вместе с тем, указанное положение лишает возможности предпринимателей и граждан на подачу заявлений, обращений в управу района до соблюдения указанной процедуры. Кроме того, согласно п.9 право на обращение в управу района предоставлено лишь гражданам, вопрос об организации и порядке подачи заявлений, обращений юридическими лицами регламентом не урегулирован, что нарушает права юридических лиц на всестороннее, полное, объективное рассмотрение обращений.

Таким образом, положения указанного Регламента создают административные барьеры в сфере осуществления предпринимательской деятельности. В связи с выявленными нарушениями внесено представление, выявленные нарушения устранены.

Также межрайонной прокуратурой в текущем периоде 2014года проводилась работа в экономической сфере.

В ходе надзорной деятельности установлено, что государственными казенными учреждениями «Инженерная служба районов Солнцево и Ново-Переделкино» заключены государственные контракты на уборку территорий с подрядными организациями. Однако, условия государственных контрактов не выполнялись надлежащим образом. В зимний период работы по очистке дворовых территорий, малых архитектурных форм, внутриквартальных проездов надлежащим образом не осуществлялся.

Так, при проверке исполнения государственного контракта установлено, что между государственным казенным учреждением «Инженерная служба района «Солнцево» и ООО «Инвест» заключен государственный контракт на выполнение работ по содержанию дворовых территорий и внутриквартальных проездов(в том числе ручная механизированная уборка).

Согласно условиям указанного контракта на ООО «Инвест» возложена обязанность по уборке внутриквартального проезда по адресу: г. Москва, ул. Богданова, д.32

Вместе с тем, в ходе проведенной проверки установлено, что условия государственного контракта надлежащим образом не исполнялись, работы по очистке от наледи, обработке противогололедными материалами внутриквартального проезда, «парковочных карманов» в полном объеме не производились.

В связи с выявленными нарушениями внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, выявленные в ходе проверки нарушения, устранены.

Межрайонной прокуратурой работа в данном направлении будет продолжена.

Солнцевский межрайонный прокурор г. Москвы И.В. Саницкий

Старший помощник Солнцевского межрайонного прокурора г. Москвы Н.Ю. Кеворкова

Адрес страницы: <http://vnukovo.mos.ru/presscenter/news/detail/1124416.html>
